

11位富豪选妻 2800名女子报名

应聘女最大56岁最小19岁 易学、心理等专家参与筛选

谁在海选?

11名富豪据称平均身家3.6亿元

该活动是由一家婚恋企业组织的，并成立了中国企业家单身俱乐部，解决企业家婚恋问题。据主办方称，要想加入该俱乐部要求企业家必须未婚或者离异，同时个人资产1亿元人民币以上，会费20万元/年。该俱乐部负责人李卓介绍，目前该俱乐部已有11位单身企业家加盟，分别是来自服装、房产、金融、化工、酒店、灯具行业巨头。“11位企业家，其中一位企业家资产百亿元，另外10位企业家平均资产3.6亿元。”

至于如何证明对方的身家?李卓介绍，对方提供的资产证明包括多套房产、公司股票、价值1000万元的戒指、价值800万元的劳斯莱斯、价值1300万元的迈巴赫、价值1000多万元的私人游艇、名表、纯种血统马以及古董家具等。

谁来应征?

应聘女在19岁~56岁，高学历

据主办方介绍，11位单身企业家的消息发出后，目前通过电话、邮件、上门报名的女宾已超过2800人。报名女宾来自国内多个城市，也有澳大利亚、新加坡的华侨。报名女宾平均年龄28岁，最大的56岁，最小的19岁。职业涉及到金融分析师、营养师、瑜伽教练、美国波士顿大学在校生等。

阿灵是刚从澳大利亚回来的双硕士，当天也前来应征。她今年28岁，在一家科研单位工作。她说，这次来报名希望自己多认识一些人，找一个条件比自己好的。这次11位企业家都是资产过亿元，她表示，这有一定的吸引力。“当然没有钱肯定也不行，就希望条件比我好，是个潜力股就行”。

31岁的林小姐也是前来报名参加的，她表示，自己主要是过来体验一下，“我条件也不是

核心提示

一场富豪选妻活动据称吸引2800名女性报名，年龄从19岁~56岁，有人质疑炒作称“从没见过富豪”。5月20日，一场私人甄选派对在广州一五星级酒店举行，为11位身家上亿元的单身企业家海选老婆，吸引了2800名女士报名，平均年龄28岁，最大的达到56岁，而最小的仅有19岁，在广州报名现场，其中不乏海归、硕士等高学历女性。其中声称身家百亿元的一位征婚富豪，其本人离异、未满50岁，要求女方年龄在20岁~26岁之间，形象美丽、处女。



女嘉宾要经过层层筛选才能进见面环节。

很好，平时参加过几次相亲，我只有本科学历，就是在大街上一抓一大把的那种”。

如何选拔?

通过11个方面对女方进行分析报告

主办方介绍，将通过11个方面对女方进行深度的分析报告，其中包括个人介绍(家庭背

景、学习背景、工作背景)、照片(生活照、上妆照、下妆照)、心理测试(抗压能力、诱惑抵抗指数、家人介绍)、身体健康测试(医学体检、睡眠状况)、生活能力(日常家务实操)、命相面容(亲和力、吸引力)以及婚姻价值观(对婚姻的理解与渴望程度)。

记者在现场看到，主办方邀请了一些才智顾问、易学专家、心理专家等对报名的女性进行考验，在才智顾问一环，有关负责人会问及各方面的提问，例如“马是怎么睡觉的”、“澳大利亚有多少种鸸鹋”、“介意不介意另一半婚姐、包二奶?”应聘者阿灵一边回答问题，一边说：“怎么感觉比我考公务员还难啊!”经历这个环节后，她感叹，看来竞争还挺激烈的。

在命相面容一关，记者看到，所谓的“易学顾问”要观察对方的面相。“在看面相时，我要看对方是否天庭饱满。”现场的易学顾问说。

此外，在心理测试一关，记者留意到，心理专家还要对对方的睡眠时间、是否失眠等进行询问。

多次应征女:

名是经常报，但从没见过富豪

有人质疑这是炒作，怀疑真实性。曾经参加过多次相亲活动的熊小姐告诉记者，类似富豪征婚这样的活动也曾经报过名，但几乎都石沉大海，“我有时候都怀疑这是不是婚恋网站的炒作噱头，名是经常报，但从没见过富豪。不过，也可能我达不到对方的要求吧。”

这样的征婚靠谱吗?网友们也是众说纷纭，有的认为不失为一种交友渠道，虽然成功率不高，也不妨一试。但更多网友认为不靠谱。微博网友“吴春”说，“都市生活节奏的加快使相亲摇身一变成了婚姻快餐。而随着《非诚勿扰》等各种相亲节目热播，各种富豪征婚的出现，相亲仿佛变成了一种交易。这样变味的相亲还有多少真情呢?”

(据《信息时报》)

“大一片红”邮票拍出730万元天价

据东方网消息 5月21日，中国嘉德2012春季拍卖会邮品钱币铜镜部分的拍卖在北京收槌，其中在“邮品”专场中，一枚“无产阶级文化大革命的全面胜利万岁”(俗称“大一片红”)未发行邮票(新票)经过20余轮激烈竞价，以730.25万人民币的价格成交，创出中国单枚邮票拍卖新纪录。

据中国嘉德邮品钱币部总经理郭学广介绍：“‘大一片红’未发行邮票，是中国最著名的珍邮之一，位列世界珍邮之列，存世仅见八枚，其中新票五枚，旧票三枚。此枚为新票，颜色鲜艳，品相完美，为存世八枚中品相最好的一枚，极少见。它的稀缺性、知名度、关注度都极高，创出纪录实至名归，物有所值。”

在新中国邮票史上有三枚知名度极高的珍邮，即俗称的“全面胜利”、“大一片红”和“小一片红”。其中“大一片红”和“小一片红”(简称“一片红”)的主要构图基本一致，只是在票幅上有差别。“一片红”邮票被回收的真正原因，是设计者当时所依据的地图版本有误，致使他创作出邮票上的图案不准确。“一片红”邮票原本规定



(资料图)

在1968年11月25日发行，但在北京等地提前发行和出售，而后被中国地图出版社编辑陈潮发现该地图的中国和蒙古、缅甸、不丹的国界线与官方国界线不符，没画出西沙群岛和南沙群岛。他便通过组织向邮电部反映。邮电部专家发现问题后，急令全国各地邮局停售，邮票要全数退回，这也使得“一片红”邮票成为了人们最为熟知的珍邮之一。而作为“一片红”样票的“大一片红”并没有公开发行，因为比“一片红”更珍贵。

高考理化只会做三道小題 如今为大公司股东

张铁生或成亿万富豪

据法制晚报消息 5月17日晚，证监会官方网站发布10家企业招股说明书，禾丰牧业位居其中。而在禾丰牧业400多页的招股说明书中，特别显眼的是公司第五大自然人股东：张铁生。

因“白卷英雄”一称而家喻户晓的张铁生在入狱15年后，下海经商，成为禾丰牧业原始股东。而据该公司招股说明书，张铁生持有3200多万股。公司若顺利上市，张铁生身家估计将超过3亿。根据招股说明书，禾丰牧业主营业务是饲料生产、销售。张铁生是1973年因高考而家喻户晓的“白卷英雄”。据记载，在最后一场理化考试中，张铁生只会做3道小題，其余一片空白，他却在试卷背面写了一封“给尊敬的领导的一封信”。粉碎“四人帮”后，张铁生于1983年被法院判处有期徒刑15年。

(据《南方日报》)

新福克斯 澎湃登场
NEW FOCUS
www.fordfocus.cn 500-810-8168#05-587-7768

不仅是车 更加过瘾的驰骋快感 让领先一气呵成!

鹤壁顺达尔福特4S店

销售热线: 0392-3639999 服务热线: 0392-3633999
地址: 鹤壁市淇滨区107国道与渤海路交叉口向北200米



感受非凡